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SPIS TREŚCI

O INSTRUKCJI
Celem niniejszej instrukcji jest objaśnienie procedur konfiguracji urządzenia na komputerze z wykorzystaniem dostępnej 
w nim funkcji definiowania ustawień za pośrednictwem strony internetowej.
Uwaga
• Autorzy niniejszej instrukcji przyjęli założenie, że osoby, które instalują i korzystają z opisywanego produktu, 

posiadają praktyczną wiedzę z zakresu obsługi komputera i korzystania z przeglądarki internetowej.
• Informacje o systemie operacyjnym i przeglądarce internetowej można znaleźć w instrukcji systemu operacyjnego, 

instrukcji obsługi przeglądarki internetowej lub w Pomocy online.
• Wyjaśnienia dotyczące ekranów i procedur dotyczą przede wszystkim przeglądarki Internet Explorer® w systemie 

Windows® 8.1. Ekrany mogą się różnić w zależności od wersji systemu operacyjnego lub używanej aplikacji.
• Za każdym razem, gdy w instrukcji pojawi się „MX-xxxx”, należy zamienić nazwę swojego modelu w części „xxxx”.
• Instrukcję przygotowano z zachowaniem należytej staranności. Uwagi i wątpliwości dotyczące instrukcji można 

zgłaszać sprzedawcy lub w najbliższym autoryzowanym punkcie serwisowym.
• Produkt poddano dokładnym procedurom sprawdzającym i kontroli jakości. Jeśli mimo to wykryta zostanie wada lub 

wystąpi inny problem, skontaktuj się ze sprzedawcą lub najbliższym autoryzowanym punktem serwisowym.
• Oprócz przypadków przewidzianych przez prawo SHARP nie jest odpowiedzialny za usterki powstałe w czasie 

użytkowania urządzenia lub jego opcji bądź usterki spowodowane nieprawidłową obsługą urządzenia i jego opcji lub 
za jakiekolwiek uszkodzenia powstałe w czasie użytkowania urządzenia.

Ostrzeżenie
• Kopiowanie, przetwarzanie i tłumaczenie treści niniejszej instrukcji bez wcześniejszej pisemnej zgody jest 

zabronione, o ile nie zezwalają na nie przepisy prawa autorskiego.
• Wszystkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji mogą zostać zmienione bez uprzedniego powiadomienia.

Ilustracje, panel sterowania, panel dotykowy i strony WWW w niniejszej instrukcji
Urządzenia peryferyjne są zwykle wyposażeniem opcjonalnym, ale w niektórych modelach pewne urządzenia 
peryferyjne są wyposażeniem standardowym.
W przypadku niektórych funkcji i procedur w objaśnieniach założono, że zainstalowane są urządzenia inne, niż podane powyżej.
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• Ze względu na zmiany i poprawki wprowadzane w urządzeniu niektóre ekrany, komunikaty i nazwy przycisków 
w instrukcji mogą się nieco różnić od elementów urządzenia.

• Panel dotykowy, ilustracje i ekrany ustawień w niniejszej instrukcji służą wyłącznie do celów informacyjnych i mogą 
różnić się w zależności od modelu, zainstalowanych opcji, zmienionych ustawień fabrycznych oraz kraju lub regionu.

• W instrukcji przyjmuje się, że używane jest urządzenie pełnokolorowe. Niektóre z wyjaśnień mogą nie dotyczyć 
urządzenia monochromatycznego.
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STRONA WWW
Właściwości strony WWW
W urządzeniu osadzony jest serwer WWW przeznaczony na potrzeby ustawień.
Gdy urządzenie jest podłączone do sieci, można uzyskać dostęp do serwera WWW w urządzeniu, aby przy użyciu 
komputera skonfigurować różne ustawienia.
Ta funkcja umożliwia skonfigurowanie ustawień urządzenia przez sieć bez konieczności podchodzenia do niego.
Nazwę użytkownika i inne teksty można łatwo wprowadzić z komputera.
Za pomocą strony WWW można także skonfigurować ustawienia bardziej zaawansowane niż te, które są dostępne na 
urządzeniu.

Uzyskiwanie dostępu do strony WWW
W tej sekcji wyjaśniono sposób uzyskiwania dostępu do strony WWW urządzenia.

Obsługiwane przeglądarki internetowe
W celu uzyskiwania dostępu do urządzenia można korzystać z następujących przeglądarek internetowych:
Internet Explorer: 8 lub nowsza wersja (Windows®)
Firefox (Windows®), Safari (Mac OS®), Chrome (Windows®): Najnowsza wersja lub bezpośrednio poprzedzające ją 

główne wydanie

Uzyskiwanie dostępu do strony WWW
W celu uzyskania dostępu do strony WWW należy wykonać poniższe czynności.

Szczegółowe informacje dotyczące ustawień urządzenia zawiera Podręcznik użytkownika.

1 Otwórz przeglądarkę internetową na komputerze.

2 Na pasku adresu przeglądarki internetowej wprowadź adres IP urządzenia.
• Aby uzyskać adres IP urządzenia, skontaktuj się z administratorem urządzenia.
• Adres IP można sprawdzić na urządzeniu. „Jak sprawdzić adres IP urządzenia”(►strona 4)

● Wprowadzanie hasła
• Jeśli klikniesz element, w przypadku którego wymagane są uprawnienia administratora, ekran wprowadzania hasła 

pojawi się bez względu na ustawienia.
Wybierz nazwę użytkownika, który posiada uprawnienia administratora, a następnie wprowadź hasło użytkownika.

• Jeśli uwierzytelnianie użytkowników nie jest włączone, można ustawić nazwę logowania „Administrator”, a następnie 
wprowadzić hasło administratora, aby zalogować się do strony WWW.
Gdy zalogujesz się do strony WWW, korzystając z konta posiadającego uprawnienia administratora, kliknięcie innych 
elementów, w przypadku których wymagane są uprawnienia administratora (do czasu wylogowania się), nie będzie 
powodowało wyświetlania ekranu wprowadzania hasła.
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Jak sprawdzić adres IP urządzenia

1 Po aktywacji trybu ustawień urządzenia otwórz stronę ustawień „Lista dla 
użytkownika” w obszarze „Lista danych” na karcie „Status”.

2 Zaznacz pole wyboru „Strona Kart Siec.” i wybierz polecenie „Drukuj”.
Sprawdź adres IP na wydrukowanej liście.
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USTAWIENIA STRONY WWW
Niniejszy rozdział wyjaśnia sposób ustawiania niektórych typowych elementów w ustawieniach strony WWW. 
Informacje o elementach, które nie zostały wyjaśnione w tym rozdziale, zawiera Podręcznik użytkownika.

Informacje ogólne o stronie WWW
Gdy pomyślnie uzyskasz dostęp do serwera WWW urządzenia, w przeglądarce internetowej pojawi się strona WWW.
Karty (1) zawierające elementy ustawień są widoczne u góry strony WWW. Po kliknięciu karty elementy (2), które 
można skonfigurować, są widoczne po lewej stronie. Gdy klikniesz element, który zamierzasz skonfigurować, ekran 
ustawienia (10) tego elementu pojawi się po prawej stronie.
Po ukończeniu definiowania ustawień kliknij przycisk [Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

(1) Karta menu
Ta karta przedstawia pierwszy poziom menu ustawień. Kliknij 
tę kartę, aby wyświetlić elementy ustawień w menu ustawień.
Niektóre ustawienia, takie jak ustawienia systemowe, nie 
pojawiają się w menu ustawień po kliknięciu tej karty. Zamiast 
nich w obszarze ustawień pojawiają są przyciski kolejnych 
elementów ustawień.
► Karta menu (strona 6)

(2) Menu ustawień
W tym miejscu widoczne są elementy, które można 
skonfigurować na stronie WWW.
Elementy są uporządkowane w strukturze drzewa.
Gdy klikniesz element, który wymaga uprawnień 
administratora, pojawia się ekran wprowadzania hasła. Wybierz 
poprzednio zarejestrowaną nazwę logowania i wprowadź hasło.

(3) Łącza własne
Istnieje możliwość zarejestrowania niestandardowych 
łącz, które będą widoczne w menu ustawień.
► Ustawienia Linków Użytkownika (strona 31)

(4) Język
Ustaw język, w którym będą wyświetlane elementy 
interfejsu strony WWW.

(5) Pobranie instrukcji obsługi
Kliknięcie tego pola powoduje wyświetlenie strony 
pobierania instrukcji obsługi.

(6) Mapa witryny
Kliknięcie tego pola powoduje wyświetlenie mapy witryny.

(7) Znajdź
Ta funkcja służy do wyszukiwania elementów ustawień i innych 
informacji. Do pola tekstowego wprowadź nazwę elementu, 
który chcesz znaleźć, a następnie kliknij przycisk .

(8) Przycisk [Login/Wyloguj się]
Przycisk [Login]
Kliknij, aby zalogować się do strony WWW.
Przycisk [Wyloguj się]
Po ukończeniu definiowania ustawień na stronach WWW 
kliknij ten przycisk, aby się wylogować, a następnie 
zamknij przeglądarkę internetową.

(9) Ikona skrótu
Kliknij tę ikonę, aby zarejestrować stronę, którą 
zamierzasz wyświetlać na karcie skrótów.
► Skróty (strona 32)

(10) Obszar ustawień
W tym miejscu widoczny jest ekran ustawień elementu 
wybranego w menu ustawień po lewej.

Góra strony

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Książka
AdresowaStatus

Pobranie instrukcji obslugi

Polski

Wyloguj się

Mapa witryny

Identyfikacja urządzenia

Uaktualnienie

Identyfikacja urządzenia

Licznik Główny

Status Sprzętu

Status sieci

Wersja oprog. wewn.

Resetowanie zasilania

Lista danych
Numer seryjny urządzenia:
Nazwa: Nie ust.

Nie ust.
Połączenie
Nie ust.

Model Urządzenia:
Lokalizacja urządzenia:
Bieżący stan:
Notatka:

Lista dla użytkownika

Lista dla administratora

Nazwa Użytk.: Administrator

(2)

(1)

(3)

(4)
(5)
(6)
(7)
(8)

(10)

(9)

MX-xxxx

MX-xxxx

xxxxxxxx

xxx xxx
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Karta menu
Menu Przegląd

Status Zawiera informacje o podajniku papieru i urządzeniu.

Książka Adresowa Służy do edytowania książki adresowej.

Operacje na dokumentach Służy do wykonywania operacji względem pliku przy użyciu funkcji Przechowywanie 
Dokumentów.

Kontrola Użytkownika Dodawaj, edytuj i usuwaj użytkowników w celu ich autoryzacji oraz konfiguruj ustawienia 
autoryzacji użytkowników. Umożliwia także wybór ustawień karty IC.

Ustawienia Systemowe Umożliwia skonfigurowanie głównych ustawień urządzenia, na przykład ustawienia daty i 
podajnika papieru.  Możliwe jest skonfigurowanie następujących ustawień.

Ustaw. okna Home Umożliwia wybór ustawień ekranu głównego urządzenia, np. 
tło ekranu głównego.

Ustawienia kopiowania Umożliwia wybór ustawień kopiowania.

Ustawienia Drukarki Umożliwia wybór ustawień drukowania.

Ustawienia Wysyłania 
Obrazów

Umożliwia skonfigurowanie ustawień wysyłania obrazów, np. 
przesyłania faksem i skanowania do poczty elektronicznej.

Ustawienia Przechowywania 
Dokumentu

Umożliwia wybór ustawień przechowywania dokumentów.

Ustawienia Sharp OSA Umożliwia wybór ustawień SharpOSA.

Ustawienia Podstawowe Umożliwia skonfigurowanie ustawień urządzenia, np. daty i 
tacy.

Ustawienia Sieci Umożliwia skonfigurowanie ustawień sieciowych, np. protokołu 
sieciowego i ustawień NAS.

Ochrona Danych Umożliwia skonfigurowanie ustawień urządzenia, np. 
dotyczących uwierzytelniania, a także zmianę hasła 
administratora.

Oszczędność Energii Włączenie trybu ekonomicznego może pomóc w zmniejszeniu 
zużycia energii przez urządzenie.

Sterowanie systemem Na urządzeniu możliwe jest skonfigurowanie ustawień kopii 
zapasowych i rejestrowania zadań.

Regulacja Jakości Obrazu Umożliwia korektę obrazów drukowanych i skanowanych na 
urządzeniu.

Wstępne ustawienia 
instalacji

To jest grupa ustawień, które należy skonfigurować po 
pierwszej instalacji urządzenia.
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Sposób konfigurowania ustawień strony WWW 
W niniejszej sekcji przedstawiono podstawową procedurę konfigurowania ustawień strony WWW z wykorzystaniem 
opcji „Ustaw. okna Home” jako przykładu. Ustawienia dostępne po wybraniu tej opcji służą do zmiany tła obrazu ekranu 
głównego na obraz udostępniony przez użytkownika.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Ustaw. okna Home”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ustaw. okna Home] ( ).

(3) Zaloguj się do strony WWW urządzenia.
Po kliknięciu przycisku [Ustaw. okna Home] w kroku (2) zostanie wyświetlony ekran przeznaczony do ustawiania 
nazwy logowania i hasła.
Wybierz nazwę logowania i wprowadź hasło ustawione dla tej nazwy.
Po zakończeniu dodawania kliknij przycisk [Login].

Jeśli logowanie zakończy się pomyślnie, każdy element ustawień ekranu głównego będzie widoczny w menu 
ustawień.

Ustawienia
Systemowe

Ustaw. okna
Home

Login

Login

Administrator

(5-255 cyfr)

admin

Nazwa Użytk. Podawana Podczas Rejestracji - Login :

Proszę wprowadzić dane identyfikacyjne użytkownika. Ten komunikat można zmienić w ustawieniach systemowych.

Anuluj

Login Anuluj

Uprawnienia :

Hasło :
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3 Kliknij pole [Obraz tła] w menu ustawień, a następnie ustaw obraz tła.
(1) Kliknij pole [Obraz tła] w menu ustawień.
(2) Kliknij przycisk [Zmień] w obszarze „Obraz tła”.

Zostanie wyświetlony ekran „Rejestracja Ekranu Początkowego”.

4 Wybierz opcję „Użyj obrazu użytkownika”, a następnie kliknij przycisk 
[Przeglądaj], aby wybrać żądany obraz.

Po kliknięciu przycisku [Przeglądaj] zostanie wyświetlony ekran wyboru pliku. Wybierz plik żądanego obrazu tła.

5 Upewnij się, że ścieżka „Wybierz Plik” jest poprawna, a następnie kliknij 
przycisk [Prześlij].

Książka
Adresowa

Status Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Uaktualnienie

Uaktualnienie

Obraz tła

Obraz tłaUstawienia ekranu początkowego

Ustawienia Warunków

Ikona

Obraz tła
xxxx.png

Zmień(1)
(2)

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Prześlij

Zarejestruj obraz tła

Anuluj

Ustawienia
Systemowe

Obraz tła

Użyj obrazu użytkownika

Nie ust.

(Do 200 znaków)

PrzeglądajWybierz Plik :

Powrót do

Obraz :

Nazwa Pliku :

Góra stron

Prześlij Anuluj

Prześlij Anuluj

Obraz tła

Nazwa Pliku :

Wybierz Plik :

Użyj obrazu użytkownika

Nie ust.

(Do 200 znaków)

Przeglądaj

Obsługiwane typy plików: pliki JPEG z rozszerzeniami jpeg, jpg, jpe i jfif. Pliki GIF z rozszerzeniem gif. Pliki PNG z rozszerzeniem png.

Powrót do

Uwaga :

Obraz :

C:\fakepath\xxxxx.jpg

Ścieżka
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6 Jeśli zamierzasz ustawić inny element, skonfiguruj ustawienie, wybierając 
opcję z menu ustawień lub kartę menu.

Jeśli w przeglądarce internetowej użyjesz funkcji „Dalej” lub „Wstecz” w celu przejścia do innego elementu, może się 
zdarzyć, że skonfigurowany element nie zostanie zapisany. W celu przejścia do innego elementu wybierz menu 
ustawień lub karty menu.

7 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Wyloguj się] i 
zamknij przeglądarkę internetową.
Gdy obszar ustawień zostanie zamknięty, na panelu dotykowym urządzenia może pojawić się komunikat. Przeczytaj 
komunikat, a następnie go zamknij.
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Oszczędność Energii
Niniejsza sekcja zawiera informacje o sposobie ustawienia czasu nagrzewania w trybie nagrzewania, a także czasu dla 
opcji Automatyczne wyłączanie zasilania. 

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Ustawienie trybu ekonomicznego”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Oszczędność Energii] ( ).
W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Oszczędność Energii.

(3) Kliknij przycisk [Ustawienie trybu ekonomicznego].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy „Ustawienie trybu ekonomicznego”.

3 Ustaw czas nagrzewania w trybie nagrzewania, a także czas dla opcji 
Automatyczne wyłączanie zasilania.
(1) Wprowadź żądany czas do pola tekstowego w obszarze „Ustawienia Trybu 

Nagrzewania”.
(2) Jeśli zamierzasz ustawić najkrótszy czas z opcją „Timer Autom. Wył. Zasilania”, 

wybierz ustawienie [Najwcześniej]. Jeśli chcesz zmienić czas, wprowadź czas do pola 
tekstowego.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Ustawienia
Systemowe

Oszczędność
Energii

Ustawienia Trybu Nagrzewania :

Automatyczne wyłączanie zasilania

Po zakończeniu operacji zdalnej, przejdź do trybu automatycznego wyłączenia.

Ustaw godzinę przekazywania

Zmień godzinę przekazywania Auto

NajwcześniejTimer Autom. Wył. Zasilania :

Min.

Wyłącz wyświetlanie panelu w trybie wstępnego nagrzewania

(1-60)

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

1

Min. (1-60)

(1)

(2)

(2)
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Ochrona Danych
Poniżej dostępny jest opis procedury zmiany hasła logowania administratora oraz ustawień bezpieczeństwa sieciowego 
stosowanych na urządzeniu.

Zmiana hasła administratora
Jeśli hasło administratora nie będzie zmieniane, łatwiejsze może być jego odszyfrowanie i może zostać ujawnione, co 
oznacza zagrożenie, że urządzenie będzie używane przez osoby nieposiadające uprawnień. Okresowa zmiana hasła 
administratora może zapobiegać dostępowi osób nieuprawnionych.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Zmiana hasła”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ochrona Danych] ( ).
W menu ustawień pojawią się elementy ustawień zabezpieczeń.

(3) Kliknij przycisk [Zmiana hasła].
Po prawej stronie pojawi się opcja Zmiana hasła.

3 Zmień hasło administratora.
(1) Zaznacz pole wyboru „Zmień Hasło” w obszarze „Hasło Administratora”.
(2) Do pola tekstowego „Hasło” wprowadź nowe hasło, które zamierzasz ustawić.
(3) Do pola tekstowego „Hasło (potwierdzenie)” ponownie wprowadź hasło wprowadzone 

w kroku (2).

Ustawienia
Systemowe

Ochrona Danych

siążka
resowa

(1)

(3)
(2)Hasło :

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Chroń Ustawienia Hasłem

Hasło Administratora

Zmień Hasło

(cyfry 1-255)

(cyfry 1-255)

(cyfry 1-255)

(cyfry 1-255)

Hasło (potwierdzenie) :

Hasło :

Zmień Hasło

Hasło (potwierdzenie) :
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Kontrola portu
W niniejszej sekcji przedstawiono procedurę konfigurowania portu, który służy do uzyskiwania dostępu do urządzenia 
(Port serwera), a także portu przeznaczonego do uzyskiwania dostępu do innych sieci z urządzenia (Port klienta). Gdy 
nieużywany port jest dostępny do użytku, taki port może zostać wykorzystany w celu uzyskania dostępu bez uprawnień. 
Zmieniając numer portu, możesz uniemożliwić dostęp osobom, które nie znają tego numeru, dzięki czemu poziom 
bezpieczeństwa urządzenia wzrośnie.

Po zmianie hasła należy je dobrze zapamiętać.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Operację Kontrola portu może wykonywać tylko administrator, który posiada szczegółową wiedzę na temat sieci. Zmiana 
numeru portu bez zastanowienia może uniemożliwić połączenie się z urządzeniem.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Kontrola portu”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ochrona Danych] ( ).
(3) Kliknij przycisk [Kontrola portu].

Po prawej stronie zostaną wyświetlone ustawienia kontroli portu.

Ustawienia
Systemowe

Ochrona Danych
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3 Skonfiguruj ustawienia Port serwera i Port klienta.
(1) Aby włączyć/wyłączyć port, wybierz opcję „Włączyć” lub „Wyłączyć”.
(2) Aby zmienić numer portu, wprowadź nowy numer portu do pola tekstowego.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Powrót do 

Kontrola portu

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

UaktualnieniePrześlij

Port serwera

HTTPS :

Druk FTP :

Raw Print :

Włączyć

Włączyć

Włączyć

Włączyć

Włączyć

Numer Portu :

Numer Portu :

Numer Portu :

Numer Portu :

Numer Portu :

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

(0-65535)

80

443

21

9100

515

(1) (2)HTTP :

LPD :
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Instrukcja konfiguracji z wykorzystaniem strony internetowej

Ustawienie kategorii
Dla adresu można ustawić kategorię (opcja „Kategoria”). Ustawienie kategorii dla adresu pozwala na filtrowanie 
adresów według kategorii, co jest przydatne podczas wyszukiwania adresów.
Dla kategorii można ustawić dowolną nazwę. Jeśli do kategorii zostaną przypisane wyróżniające się nazwy, sortowanie 
adresów będzie łatwiejsze.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Ustawienie kategorii”.
(1) Kliknij kartę [Książka Adresowa] ( ).

W menu ustawień pojawią się elementy książki adresowej.

(2) Kliknij kartę [Ustawienie kategorii].
Po prawej stronie zostanie wyświetlony ekran „Ustawienie kategorii”.

3 Skonfiguruj ustawienia kategorii.
Do pola tekstowego „Kategoria” wprowadź nową nazwę, którą zamierzasz skonfigurować.

BBB BBB

AAA AAA

CCC CCC

DDD DDD

FFF FFF

EEE EEE

GGG GGG

HHH HHH

Grupa A
(Kategoria 1)

Grupa B
(Kategoria 2)

Adres

Książka
Adresowa

Ustawienie kategorii

Proszę wprowadzić nazwę kategorii. (Do 127 znaków)

KategoriaNr

Książka
Adresowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

UaktualnieniePrześlij

Kategoria1

Kategoria2

Kategoria3

Kategoria4

Kategoria5
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4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Po ustawieniu nazwy kategorii w ustawieniach kategorii zarejestruj kategorię w obszarze „Rejestracja adresu” w książce 
adresowej.

Rejestracja adresu

Książka
Adresowa

Szukaj Numeru : (1-2000)

Nazwa Adresu (Wymagane) : (Do 36 znaków)

(Do 10 znaków)Inicjały :

Kategoria :

Kontakty

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Prześlij i zarejestruj następnyPrześlij Cofnij

Kategoria1

Typ :
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Operacje na dokumentach
Na stronie WWW urządzenia widoczna jest lista plików, które zostały zapisane przy użyciu funkcji przechowywania 
dokumentów. Pliki można również wyświetlić w formacie miniatur. Gdy używany jest format miniatur, widoczna jest 
miniatura każdego pliku, co pozwala na wzrokowe sprawdzenie zawartości pliku. Poniżej znajduje się opis procedury 
zmiany formatu wyświetlania z listy na miniatury.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawień „Wybierz Plik” ( „Operacje na dokumentach”).
(1) Kliknij kartę [Operacje na dokumentach] ( ).

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Operacje na Dokumencie.

(2) Kliknij folder ([Główny Folder], [Folder Plików Tymczasowych] lub [Folder Własny]), w 
którym zamierzasz zdefiniować ustawienia.
Po prawej stronie zostanie wyświetlony ekran wyboru pliku.

3 Zmień „Styl Wyświetl.” na „Miniatura”.

Pliki zapisane przez funkcję Przechowywanie Dokumentów zostaną wyświetlone w postaci miniatur.

Użytk. Nieznany

S123232

S123232

S123232

S123232

Użytk. Nieznany

Użytk. Nieznany

Użytk. Nieznany

Użytk. Nieznany Skan. do HDD
Styl Wyświetl. :

Klasyfikacja pracy :

Porządek Sortow. :

Miniatura

Wszystkie zadania

Data (Malejąco)

Wybierz plik
Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Skan. do HDD

Skan. do HDD

Skan. do HDD

Skan. do HDD

Drukarka

Drukarka

Drukarka

Drukarka

No title

HDD_20150731_165638

HDD_20150731_144354

HDD_20150731_143915

HDD_20150731_143901

HDD_20150731_210535

Book1

No title

No title

User Unknown S123232

No titleBook1HDD_20150730_210535HDD_20150731_143901

Skan. do HDD
Auto Auto Auto
Skan. do HDD

User Unknown
Drukarka

S123232
Drukarka

Auto

07/30/2015 09:00 07/30/2015 09:05 07/30/2015 05:15

Lista Miniatura

Operacje na
dokumentach

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Główny Folder

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Uaktualnienie Szukaj

Styl Wyświetl. : Lista

Wszystkie zadania

Wybierz Plik

Klasyfikacja pracy :

Wyświetl Elementy : 10

Nazwa Użytk.: Administrator



17
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Kontrola Użytkownika
Funkcja Kontrola Użytkownika umożliwia rejestrowanie użytkowników, którzy korzystają z urządzenia, a także 
zarządzanie nimi.
Ograniczenie liczby stron i funkcji, z których użytkownik lub użytkownicy mogą korzystać, może ograniczyć ryzyko 
nieprawidłowego użycia urządzenia.
Aby uniemożliwić korzystanie z urządzenia osobom nieuprawnionym, można ograniczyć osobom, które nie są 
zarejestrowane, dostęp do niektórych funkcji albo całkowicie uniemożliwić korzystanie z urządzenia.

A

B

C

D

A C B

C

A B

D

A B C

Przykład: Informacje zapisane w Rejestracji Nazwy Użytkownika
Nazwa Użytkownika: AAA
Indeks Niestandardowy: Grupa A
Grupa Limitu Stron: Grupa „Ograniczone”

Nazwa Użytkownika: BBB
Indeks Niestandardowy: Grupa B
Grupa Limitu Stron: Grupa „Ograniczone”

Nazwa Użytkownika: CCC
Indeks Niestandardowy: Grupa A
Grupa Limitu Stron: Grupa „Nieograniczony.”

Nazwa Użytkownika: Brak
(Użytkownicy, którzy nie są zarejestrowani w urządzeniu)

Indeks niestandardowy

Grupa A Grupa B

Korzystanie z urządzenia

Można korzystać ze wszystkich funkcji 
urządzenia
Możesz korzystać tylko z funkcji 
ustawionych w uprawnieniach Grupy 
Uprawnionej i tylko z takiej liczby arkuszy, 
która jest ustawiona w Grupie Limitu Stron
Można korzystać tylko z funkcji 
ustawionych w uprawnieniach gościa na 
Liście Grup Uprawnień

Grupa a Grupa b

Urządzenie może być obsługiwane przy użyciu ekranów i ustawień 
domyślnych skonfigurowanych dla poszczególnych grup.

Grupa Uprawniona: Użytkownik
Grupa Ulubionych Operacji: 
Grupa a

Grupa Uprawniona: Użytkownik
Grupa Ulubionych Operacji: 
Grupa a

Grupa Uprawniona: Administrator
Grupa Ulubionych Operacji: 
Grupa b

Grupa ulubionych operacji
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Indeks Niestandardowy
W momencie zarejestrowania użytkownika następuje ustawienie indeksu. Dla indeksu niestandardowego można 
ustawić dowolną nazwę, a przypisywanie nazw wyróżniających się ułatwia wyszukiwanie użytkowników.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Indeks Niestandardowy”.
(1) Kliknij kartę [Kontrola Użytkownika]. ( )

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Kontrola Użytkownika.

(2) Kliknij przycisk [Indeks Niestandardowy].
W ramce pojawią się elementy Indeksu Niestandardowego.

3 Skonfiguruj Indeks Niestandardowy.
Do pola tekstowego „Indeks Niestandardowy” wprowadź nową nazwę, którą zamierzasz skonfigurować.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

CA CA

Przywołaj na podstawie
numeru użytkownika

Przywołaj na podstawie
numeru użytkownika

Nazwa Użytkownika
Nazwa Użytkownika

A

D

G

J

M

P

T

WWszystko
Zawęż według indeksu

Wszystko

Wszystko

Zawęż według indeksu

Sortow.

User1
User1

User2
User2

Nazwa Użytkownika
Nazwa Użytkownika

User1
User1

User2
User2

Łatwe
skanowanie

Twardy dysk
odzysk. pliku Sharp OSA

LINIA DRUKARK
Status Zadania

CA

Przywołaj na podstawie
numeru użytkownika

Nazwa Użytkownika
Nazwa Użytkownika

A

D

G

J

M

P

T

WWszystko
Zawęż według indeksu

Sortow.

User1
User1

Łatwe
skanowanie

Twardy dysk
odzysk. pliku Sharp OSA

LINIA DRUKARK
Status ZadaniaŁatwe

skanowanie
Twardy dysk
odzysk. pliku Sharp OSA

LINIA DRUKARK
Status Zadania

W

Sposób filtrowania indeksów niestandardowych

Kontrola
Użytkownika

Indeks Niestandardowy

Uaktualnienie

Wprowadź nazwę Indeksu Użytkownika (Do 127 znaków)

Prześlij

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Nr Indeks

Użytkownik 1

Użytkownik 2

Użytkownik 3

Użytkownik 4

Użytkownik 5

Nazwa Użytk. Administrator
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Lista grup /organizacji
Użytkownika można zarejestrować w organizacji/grupie, co ułatwia użytkownikom dzielenie się danymi kontaktowymi i 
informacjami w grupach. Po uzyskaniu dostępu do sumarycznych danych dotyczących eksploatacji urządzenia można 
sprawdzić, z jakich funkcji korzystają poszczególne grupy i ile stron zostało przetworzonych.
Jednego użytkownika można przypisać do wielu organizacji/grup.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Lista grup /organizacji”.
(1) Kliknij kartę [Kontrola Użytkownika]. ( )

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Kontrola Użytkownika.

(2) Kliknij przycisk [Lista grup /organizacji].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy Indeks Niestandardowy.

A

A

D E

D E

F

F

G

G

H

H

I

I

B

B

B

C

C

C

A

Nowa grupa pracowników

Grupa 
Projektanci

Grupa 
rachunkowa

Grupa Sprzedaż

Udostępnianie informacji w nowej grupie użytkowników

Udostępnianie informacji w grupie Projektanci

Udostępnianie informacji w grupie Sprzedaż

Udostępnianie informacji w grupie rachunkowej

Kontrola
Użytkownika
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3 Skonfiguruj ustawienia Lista grup/organizacji.
Do pola tekstowego „Lista grup /organizacji” wprowadź nową nazwę, którą zamierzasz skonfigurować.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Lista grup /organizacji

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Uaktualnienie

Grupa 1

Grupa 2

Organizacja/grupaNr

Wprowadź nazwę grupy. (Do 255 znaków)

Grupa 3

Grupa 4

Grupa 5

Prześlij
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Lista grupy limitu stron
Lista Grup Limitów Stron może służyć do ograniczenia liczby arkuszy, które użytkownicy w konkretnej grupie będą mogli 
zużyć w zadaniach kopiowania albo drukowania, a także do ograniczenia liczby stron skanowanych lub faksowanych. 
Użytkownikom można także uniemożliwić korzystanie z niektórych funkcji.

Ustawienia kopiowania i drukowania w kolorze występują wyłącznie w urządzeniu pełnokolorowym.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Grupa Limitu Stron”.
(1) Kliknij kartę [Kontrola Użytkownika]. ( )

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Kontrola Użytkownika.

(2) Kliknij przycisk [Grupa Limitu Stron].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy Grupy Limitu Stron.

W tej sekcji dostępna jest procedura ustawiania opcji Lista 
Grup Limitów Stron.
• Użytkownicy należący do tej grupy mogą zużyć 

maksymalnie po 10 000 stron osobno na wydruki 
kolorowe i czarno-białe.

• Brak limitu na wydruki czarno-białe.
• Drukowanie w kolorze nie może być używane.
• Funkcje „Drukowanie zapisanych dokumentów” i 

„Drukowanie Listy” dla wydruków kolorowych i 
czarno-białych mogą być używane bez ograniczeń. Nie 
można korzystać z funkcji skanera i faksu.

• Do zapisywania skanów kolorowych i czarno-białych 
można wykorzystać maksymalnie 50 000 stron (dla 
każdej z tych funkcji).

Lista Grup Limitów Stron A
Kopia: 
Cz-B: Limit Stron (10000) 
Pełny Kolor: Limit Stron (10000) 
Drukarka: 
Cz-B: Bez ograniczeń 
Pełny Kolor: Zabronione 
Drukowanie zapisanych dokumentów: 
Cz-B: Bez ograniczeń
Pełny Kolor: Bez ograniczeń
Wydruki Listy: 
Cz-B: Bez ograniczeń
Pełny Kolor: Bez ograniczeń 
Skaner: 
Cz-B: Zabronione
Pełny Kolor: Zabronione 
Wysyłanie Faksu: Zabronione 
Skan. do HDD: 
Cz-B: Limit Stron (50000) 
Pełny Kolor: Limit Stron (50000)

Kontrola
Użytkownika
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3 Skonfiguruj ustawienia Grupy Limitu Stron.
(1) Kliknij przycisk [Dodaj].

Aby przeprowadzić edycję istniejącej grupy, wybierz grupę przeznaczoną do edycji.

(2) Skonfiguruj ustawienia Grupy Limitu Stron.
• Do pola tekstowego „Nazwa Grupy” wprowadź nową nazwę grupy.
• Jeśli ustawione są już inne limity stron, można wybrać grupę, dla której zdefiniowane są ustawienia zbliżone do 
żądanych ustawień, a następnie użyć opcji „Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji”, aby zastosować 
ustawienia wybranej grupy do nowej grupy.

• Z menu wybierz opcję „Nieograniczony.”, „Zabronione” lub „Ograniczone”.
„Nieograniczony.” pozwala na wykorzystanie nieograniczonej liczby stron. „Zabronione” uniemożliwia 
korzystanie z konkretnej funkcji.
Jeśli wybierzesz opcję „Ograniczone”, wprowadź limit stron.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

siążka
resowa

Góra stron

Uaktualnienie

Domyślna lista grup :

Nieograniczony.Nazwa Grupy :

Lista Grup :

Nr

Nie ust.

Nazwa Grupy

Wybierz wszystko Kasuj Zaznaczenia

Dodaj Przywróć Ustawienia Domyślne

Uaktualnienie

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Rejestracja grupy limitu stron

Prześlij

Nazwa Grupy :

Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji :

Kopiarka :

Czarno-białe : Nieograniczony.

Nieograniczony.

(Do 32 znaków)

Nieograniczony.

Limit Stron

Limit Stron (1-99,999,999)

(1-99,999,999)

Peł. Kolor :

Anuluj
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Lista grupy uprawnień
Lista Grup Uprawnień umożliwia ograniczenie zakresu funkcji i ustawień, z których mogą korzystać użytkownicy 
należący do konkretnej grupy. Ustawiając ograniczenia dotyczące funkcji i ustawień, można uniemożliwić 
użytkownikom, którzy nie posiadają odpowiedniego doświadczenia, wykonywanie błędnych operacji i w ten sposób 
zwiększyć bezpieczeństwo urządzenia.

Główne typy uprawnień (Domyślna lista grup)

Ustawienia kopiowania i drukowania w kolorze występują wyłącznie w urządzeniu pełnokolorowym.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Grupa Uprawniona”.
(1) Kliknij kartę [Kontrola Użytkownika]. ( )

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Kontrola Użytkownika.

(2) Kliknij przycisk [Grupa Uprawniona].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy Grupy Uprawnionej.

A B

C

E F

D

Admin Uprawnienie Administrator 
systemu

Użytkownik może korzystać ze 
wszystkich funkcji i konfigurować 
ustawienia urządzenia.

Kopiarka, drukarka i inne funkcje mogą być 
używane, ale użytkownik nie może 
konfigurować ustawień urządzenia.

Funkcje kolorowe nie mogą być 
używane.

Funkcje skanera nie mogą być używane.

Można korzystać tylko z określonych funkcji.

Kopiarka, drukarka i inne funkcje nie mogą 
być używane, ale użytkownik może 
konfigurować ustawienia urządzenia.

Użytkownik

Uprawnienia Kolor 
Uprawnienie Zabronione*

Gość

Zarządzanie blokadą 
skanera

* Można to ustawić w urządzeniu pełnokolorowym.

Kontrola
Użytkownika
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3 Skonfiguruj ustawienia Grupy Uprawnionej.
(1) Kliknij przycisk [Dodaj].

Aby przeprowadzić edycję istniejącej grupy, wybierz grupę przeznaczoną do edycji.

(2) Skonfiguruj ustawienia Grupy Uprawnionej.
• Wprowadź nazwę grupy uprawnień do pola „Nazwa Grupy”.
• Z listy grup domyślnych można wybrać grupę o ustawieniach zbliżonych do żądanych ustawień, a następnie 

można użyć opcji „Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji”, aby zastosować ustawienia wybranej grupy 
do nowej grupy.

• Karta [Ustawienia Zadania] służy do określania, czy funkcje m.in. kopiarki, drukarki, faksu/wysyłania obrazów 
mogą być używane, czy nie.

• Karta [Ustawienia urządzenia] umożliwia określenie, czy dozwolone jest uzyskiwanie dostępu do ustawień 
urządzenia.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Nr

Nie ust.

Wybierz wszystko

Dodaj

Uaktualnienie

Wykonaj

Proszę wybrać uprawnienia.

Góra stron

Przywróć Ustawienia Domyślne :

Kasuj Zaznaczenia

Nazwa Grupy

Lista Grup :

a

Prześlij

Ustawienia Zadania

Kopiuj

Ustawienia urządzenia

Ustawienia Zatwierdzania Trybu Kolorów : Dozwolone

Dozwolone

User

(Do 32 znaków)

Przełącz w Tryb P

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Rejestracja grupy uprawnień

Anuluj

Góra stro

Nazwa Grupy :

Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji :

Czarno-Biały :

Pełny Kolor :
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Lista grupy ulubionych działań
Dla każdej grupy można zarejestrować środowisko o ustawieniach dogodnych dla tej grupy. Na przykład, jeśli 
użytkownicy rozmawiają w różnych językach, dla każdej grupy można ustawić osobny język, a to ustawienie będzie 
stosowane automatycznie w momencie logowania (standardowo język wyświetlany nie może być zmieniany 
każdorazowo podczas korzystania z urządzenia).

Ustawienia kopiowania i drukowania w kolorze występują wyłącznie w urządzeniu pełnokolorowym.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Lista grupy ulubionych działań”.
(1) Kliknij kartę [Kontrola Użytkownika]. ( )

W menu ustawień pojawią się elementy ustawień Kontrola Użytkownika.

(2) Kliknij opcję [Lista grupy ulubionych działań] w obszarze [Grupa Ulubionych Operacji].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy Listy Grup Ulubionych Operacji.

10:15

LINIA DRUKARK

10:15

A B C D E F

Grupa Japoński Grupa Amerykański 
Angielski

Logowanie

Jeśli na Liście Grup Ulubionych Operacji dla grupy Amerykański Angielski zostanie ustawiony język 
Amerykański Angielski, a dla grupy Japoński zostanie ustawiony język Japoński, język będzie 
przełączany automatycznie, gdy użytkownicy z tych grup będą się logować do urządzenia.

Kontrola
Użytkownika
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3 Skonfiguruj ustawienia Listy Grup Ulubionych Operacji.
(1) Kliknij przycisk [Dodaj].

Aby przeprowadzić edycję istniejącej grupy, wybierz grupę przeznaczoną do edycji.

(2) Skonfiguruj Listę Grup Ulubionych Operacji.
• Do pola „Nazwa Grupy” wprowadź nazwę dla Listy Grup Ulubionych Operacji.
• Jeśli zarejestrowane są inne Listy Grup Ulubionych Operacji, można wybrać grupę o ustawieniach zbliżonych do 
żądanych ustawień, a następnie użyć opcji „Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji”, aby zastosować 
ustawienia wybranej grupy do nowej grupy.

• Klikaj karty „Kopia”, „Wysyłanie Obrazów”, „Przechowywanie Dokumentu” i „Ustawienia Systemowe”, a 
następnie skonfiguruj funkcje i ustawienia, które zamierzasz zapisać dla danej grupy.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Góra stron

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Lista grupy ulubionych działań

Uaktualnienie

Domyślna lista grup :

Nazwa grupy :

Lista Grup :

Nie ust.

Wybierz wszystko Kasuj Zaznaczenia

Dodaj Przywróć Ustawienia Domyślne

Nr Nazwa Grupy

Wg. Ustawień Systemu

Przełącz w Tryb P

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Rejestracja Grupy Częstych Operacji

AnulujPrześlij

Nazwa Grupy :

Wybierz Nazwę Grupy jako Wzór do Rejestracji :

Kopiuj

Ustawienia Statusu Początkowego

Tryb Kolorowy : Pełny Kolor

Auto

Wysyłanie Obrazów Wysyłanie Obrazów Ustawienia Systemowe

Wg. Ustawień Systemu

(Do 32 znaków)
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Ustawienia Systemowe
Ustawienia systemowe są wykorzystywane do konfigurowania ustawień urządzenia. Poniżej dostępny jest opis 
ustawień ekranu głównego i ustawień przycisków trybu.

Ustaw. okna Home
Skróty klawiszowe na ekranie głównym można zmienić i dostosować do potrzeb użytkownika.
Dla wygody można skonfigurować najczęściej używane funkcje w postaci skrótów klawiszowych.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Ustaw. okna Home”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ustaw. okna Home] ( ).
(3) Kliknij przycisk [Ustawienia Warunków].

Po prawej stronie zostaną wyświetlone elementy Ustawienia Warunków.

3 Kliknij nazwę funkcji odpowiadającą numerowi klawisza skrótu, który 
zamierzasz zmienić.

Łatwe
skanowanie

Proste
kopiowanie

Folder
sieciowy

Książka
adresowa

Skanowanie na
twardy dysk

FTP/Pulpit

Twardy dysk
odzysk. pliku Sharp OSA

LINIA DRUKARK
Status Zadania Łatwe

skanowanie
Proste
kopiowanie

Całkowita
liczba

Książka
adresowa

Skanowanie na
twardy dysk

FTP/Pulpit

Twardy dysk
odzysk. pliku Sharp OSA

LINIA DRUKARK
Status Zadania

10:15 10:15

Zmiana skrótu z „Folder sieciowy” na „Całkowita liczba” w obszarze ustawień ekranu głównego

Ustawienia
Systemowe

Ustaw. okna
Home

1
2

3

4
5

6

7

8
9
10

1/6Poprzedni Dalej

Góra stro

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Nr Przycisk Home
CLOUD PORTAL

Proste kopiowanie

Łatwe skanowanie
Łatwe faksowanie

Sharp OSA
Kopia

E-mail

Faks

FTP/Pulpit

Katalog Siec.
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4 Ustaw skrót na ekranie głównym.
Wybierz element, który zamierzasz ustawić.

5 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Przycisk trybu

Program wstępn. ustaw.

Góra stron

Powrót d

Rejestracja Ekranu Początkowego

Prześlij Anuluj

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Przycisk Home Nr1 Proste kopiowanie

Kopia : Proste kopiowanie

Kopiarka

Lista Program.

Program

Zwalnianie wydruku

Bez
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Rozmieszczenie przycisków na ekranie
Istnieje możliwość zmiany liczby skrótów na ekranie głównym.

1 Wyświetl ekran ustawień z kroku 3 zgodnie z opisem w sekcji „Ustaw. okna 
Home” (►strona 27).

2 Wybierz żądany wzór układu w obszarze „Szablon”.
Ilustracja w obszarze „Rozmieszczenie przycisków na ekranie” różni się w zależności od wybranego wzoru. W celu 
wyboru odpowiedniego wzoru zapoznaj się z ilustracjami.

3 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Jeśli układ został zmieniony, wówczas możliwe jest, że przycisk „Ustawienia” nie zostanie wyświetlany, co jest zależne od 
ustawień. Jeśli wymagana jest zmiana ustawień urządzenia, a przycisk „Ustawienia” nie pojawia się, zmień ustawienia na 
stronie WWW lub użyj opcji „Edytuj okno Home” na panelu operacyjnym urządzenia, aby dodać przycisk „Ustawienia”.

Góra stron

Ustawienia Warunków

Uaktualnienie

Szablon :

Rozmieszczenie przycisków na ekranie :

Zmień kolor tekstu w oknie Home :
1. Obszar przewijania : Biały

siążka
resowa

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

Powrót do 

Wzorzec 1
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Wyświetl ustawienia przycisku trybu pracy
Przyciski trybu to przyciski skrótów widoczne u góry ekranu, które umożliwiają korzystanie z wybranych funkcji.
W niniejszej sekcji omówiono ustawienia wyświetlania przycisków trybu.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Ustawienia Podstawowe”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ustawienia Podstawowe] ( ).
(3) Kliknij opcję [Wyświetl ustawienia przycisku trybu pracy] w obszarze [Ustawienia 

Operacji].
Po prawej stronie zostaną wyświetlone ustawienia wyświetlania przycisku trybu.

3 Skonfiguruj ustawienie wyświetlania przycisku trybu.
Tryby do wyświetlenia
Wybierz tryby, które będą wyświetlane przy użyciu przycisków trybu. Zaznacz pola wyboru trybów, które mają być 
wyświetlane.
Wyświetlaj przyciski trybów w oknie Home
Jeśli konkretny przycisk trybu ma być widoczny na ekranie głównym, zaznacz pole wyboru tego przycisku.

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Ustawienia
Systemowe

Ustawienia
Podstawowe

Sharp OSA

Powrót do list

Wyświetl ustawienia przycisku trybu pracy

Uaktualnienie

Tryby do wyświetlenia

Można wyświetlić 4 przyciski trybu. (3 przyciski przy identyfikacji użytkownika)

Proste kopiowanie

Kopia

Łatwe faksowanie

Łatwe skanowanie

Wysyłanie Obrazów

Przechowywanie Dokumentu

Prześlij

Wyświetlaj przyciski trybów w oknie Home
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DOSTOSOWYWANIE STRONY WWW
Aby korzystanie ze strony WWW uczynić jeszcze łatwiejszym, można skonfigurować stałe wyświetlanie 
zarejestrowanych adresów WWW w menu ustawień, a najczęściej używane ustawienia można dodać do karty Skrót.

Ustawienia Linków Użytkownika
Zarejestrowane adresy WWW mogą być wyświetlane w polu menu ustawień.
Kliknięcie łącza użytkownika umożliwi przejście do strony WWW dostępnej pod zarejestrowanym adresem.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawienia „Łącza własne”.
(1) Kliknij kartę [Ustawienia Systemowe] ( ).

Elementy ustawień zostaną wyświetlone w obszarze ustawień.

(2) Kliknij przycisk [Ustawienia Podstawowe] ( ).
(3) Kliknij przycisk [Łącza własne].

Po prawej stronie zostaną wyświetlone ustawienia łącz własnych.

3 Ustaw łącze własne.
(1) Aby dodać nowe łącze, kliknij przycisk [Dodaj]. Aby przeprowadzić edycję łącza 

własnego, kliknij nazwę łącza.
(2) Wprowadź nazwę łącza i adres WWW.

Aby usunąć łącze własne, zaznacz jego pole wyboru i kliknij przycisk [Usuń]. Zostanie wyświetlone okno potwierdzenia. 
Kliknij przycisk [OK].

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Ustawienia
Systemowe

Ustawienia
Podstawowe
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Skróty
Kliknięcie ikony ( ), która jest widoczna w prawym górnym rogu obszaru ustawień strony WWW, umożliwia utworzenie 
nowej karty wśród kart menu i dodanie aktualnie wyświetlanego elementu ustawienia.

1 W przeglądarce przejdź do strony WWW zgodnie z wyjaśnieniem w sekcji 
„Uzyskiwanie dostępu do strony WWW” (►strona 3).

2 Wyświetl ekran ustawień, który zamierzasz zarejestrować.

3 Kliknij ikonę skrótu ( ) w prawym górnym rogu obszaru ustawień.
Karta skrótu zostanie dodana do kart menu, a wyświetlane ustawienie zostanie zarejestrowane na karcie skrótu.

• W celu usunięcia skrótu kliknij przycisk [Edytuj].
Wśród wyświetlonych elementów zaznacz pole wyboru elementu przeznaczonego do usunięcia, a następnie kliknij 
przycisk [Usuń]. 
Zostanie wyświetlone okno potwierdzenia. Kliknij przycisk [OK].

• Ikona skrótu ustawienia zarejestrowanego w skrócie zostanie zmieniona na ikonę .

4 Po ukończeniu konfigurowania ustawień kliknij przycisk [Prześlij], przycisk 
[Wyloguj się] i zamknij przeglądarkę internetową.

Operacje na
dokumentach

Kontrola
Użytkownika

Ustawienia
Systemowe

SkrótKsiążka
Adresowa

Status

Skrót

Uaktualnienie

Uaktualnienie

Edytuj

Identyfikacja urządzenia
Tytuł strony Ścieżka

Status > Identyfikacja urządzenia
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LISTA USTAWIEŃ STRONY WWW
Szczegółowe opisy każdego elementu zawiera Podręcznik użytkownika.

Karta Element ustawienia

Status Identyfikacja urządzenia

Licznik Główny

Status Sprzętu

Status sieci

Wersja oprog. wewn.

Resetowanie zasilania

Lista danych Lista dla użytkownika

Lista dla administratora

Książka Adresowa Książka Adresowa

Ustawienie kategorii

Operacje na 
Dokumencie

Przechowywanie 
Dokumentu

Główny Folder

Folder Plików Tymczasowych

Folder Własny

Mój Folder

Szukaj

Drukowanie pliku w formie grupowania

Przekazać zadanie druku

Kontrola 
Użytkownika

Kontrola Użytkownika Lista Użytkownika

Indeks Niestandardowy

Lista grup /organizacji

Ustawienia Domyślne

Grupa Limitu Stron

Ustawienie limitu stron dla urządzenia

Grupa Uprawniona

Grupa Ulubionych 
Operacji

Lista grupy ulubionych działań

Lista ulubionych przycisków

Lista w oknie Home

Licznik Użytkowników Widok kont użytkowników

Zachowaj licznik użytkownika

Ustawienie kodu 
płatności

Ustawienia Administracyjne

Lista kodów głównych

Lista sub-kodów
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Kontrola 
Użytkownika

Ustawienie Karty Ustawienie obszaru karty

Rodzaj karty / ustawienia czytnika kart

Ustawienia 
Systemowe

Ustawienia ekranu 
początkowego

Ustawienia Warunków

Ikona

Obraz tła

Ustawienia 
kopiowania

Ustawienia Warunków

Ustawienia Statusu Początkowego

Drukowanie tekstu / obrazu Ustawienia tekstu (pieczęć)

Stempel własny

Własny znak wodny

Ustawienia Drukarki Ustawienia Warunków

Ustawienia Statusu Początkowego

Ustawienia PCL

Ustawienia PostScript

Ustawienia OOXML

Ustawienia zwalniania druku

Ustawienia Drukowania E-mail

Ustawienia druku bezpośredniego (FTP)

Ustawienia druku bezpośredniego (folder sieciowy)

Ustawienie drukowania z komputera/terminala mobilnego

Ustawienia Wysyłania 
Obrazów

Ustawienia 
Podstawowe

Ustawienia Warunków

Ustawienia Włączania /Wyłączania

Ustawienie Własnego Numeru i Nazwy

Ustawienia 
Skanowania

Ustawienia Statusu Początkowego

Ustawienia Warunków

Adres domyślny

Ustawienia Administracyjne

Ustawienia Nazwy Tematu

Ustawienia Nazwy Pliku

Ustawienia Tekstu Wiadomości

Karta Element ustawienia
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Ustawienia 
Systemowe

Ustawienia Wysyłania 
Obrazów

Ustawienia Faksu Ustawienia Domyślne

Ustawienia Wysyłania

Ustawienia Odbioru

Ustawienie funkcji polling

Blok Pamięci F-Kodu

Ustawienia faksu 
internetowego

Ustawienia Domyślne

Ustawienia Wysyłania

Ustawienia Odbioru

Ustawienia serwera

Odbiór/przekazanie danych faksu (ręczne)

Ustawienia 
przekazywania 
wewnętrznego 
(przekazywanie 
dalej/zapisywanie)

Ustawienia ruchu przychodzącego

Rejestracja adresu nadawcy

Ustawienia Administracyjne

Ustawienia przekazywania wewnętrznego 
(zapisywanie)

Konfiguracja metadanych

Ustawienia 
Przechowywania 
Dokumentu

Ustawienia Warunków

Automatyczne usunięcie ustawień pliku

Ustawienia Sharp 
OSA

Ustawienia aplikacji standardowych

Ustawienie aplikacji docelowej

Ustawienia zewnętrznej aplikacji kont.

Ustawienia wbudowanej aplikacji

Ustawienie funkcji polling

Ustawienia 
Podstawowe

Ustawienia papieru Ustawienia tacy na papier

Rejestracja Rozmiaru Niest. (Podajnik Ręczny)

Rejestracja Typu Papieru

Ustawienia Operacji Ustawienia Warunków

Ustawienia trybu uproszczonego

Ustawienie ulubionego przycisku

Wyświetl ustawienia przycisku trybu pracy

Ustawienia klawiatury Domyślne ustawienia klawiatury

Ustawienie Wzoru Klawiatury Programowej

Kontrola Urządzenia

Karta Element ustawienia
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Ustawienia 
Systemowe

Ustawienia 
Podstawowe

Ustawienia Włączania /Wyłączania

Ustawienia identyfikacji urządzenia

Nastawianie Zegara

Klucz Produktu

Łącza własne

Ustawienia Sieci Szybkie ustawienia

Ustawienie nazwy sieci

Konfiguracja protokołu

Konfiguracja usług

Konfiguracja wydruku bezpośredniego

Ustawienia 
zewnętrznych usług 
druku

Ustawienia druku z Google Cloud

Ustawienia AirPrint

Połączenie z 
serwisem 
zewnętrznym

Ustawienia połączenia z chmurą

Ustawienia połączenia email

Konfiguracja LDAP

Ustawienia Active Directory

Folder publiczny / ustaw. Nas

Ustawienie Proxy

Ustawienia sieci bezprzewodowej

Ustawienie strony www urządzenia

Ochrona Danych Zmiana hasła

Kontrola portu

Ustawienia Filtra

Ustawienia SSL Ustawienia Warunków

Wykonaj prośbę o podpisanie certyfikatu (CSR)

Ustawienia S/MIME Ustawienia Warunków

Wykonaj prośbę o podpisanie certyfikatu (CSR)

Ustawienia IPsec Ustawienia Warunków

Reguły IPsec

Ustawienie 
IEEE802.1X

Ustawienia Warunków

Wykonaj prośbę o podpisanie certyfikatu (CSR)

Kontrola bezpieczeństwa

Funkcja Administrowania Dokumentami

Karta Element ustawienia
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* Można to ustawić w urządzeniu pełnokolorowym.

Ustawienia 
Systemowe

Ochrona Danych Ustawienie druku 
ukrytego wzoru

Ustawienia Statusu Początkowego

Kontrast

Rejestracja własnego tekstu

Drukowanie informacji monitorujących

Oszczędność Energii Ustawienie trybu ekonomicznego

Ustawienie skanowania ekonomicznego

Lista schematów oszczędzania energii

Ustawienia działania przy określonej dacie

Ustawienia harmonogramu wł./wył.

Tryb Oszczędzania Tonera

Sterowanie systemem Dziennik pracy Operacja Dziennika Zadań

Przejrzyj Dziennik Zadań

Import/eksport danych (format CSV)

Rezerwowanie pamięci

Kloning Sprzętu

Zapisywanie kopii bezpieczeństwa

Zachowywanie/ Wywoływanie Ustawień Systemu

Resetowanie ustawień

Status i Ostrzeżenia 
Wysyłane przez 
E-mail

Komunikat o statusie

Komunikat alarmowy

Regulacja Jakości 
Obrazu

Regulacja grupowa

Jakość kopiowanego obrazu

Jakość drukowanego obrazu

Jakość skanowanego obrazu

Ustawienia Profilu Kolorów*

Wstępne ustawienia 
instalacji

Ustawienia Warunków

Szybkie ustawienia sieci

Ustawienia tacy na papier

Klucz Produktu

Karta Element ustawienia
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